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PROGRAM

marți, 24 decembrie 2019
ora 17.00 Dupăcinarul cel Mare cu Litie;
ora 17.30 Serbare de Crăciun.

miercuri, 25 decembrie 2019
ora 11.00 Sfânta Liturghie - Naşterea Domnului Isus Cristos;

joi, 26 decembrie 2019
ora 11.00 Sfânta Liturghie - Soborul Preasfi ntei Născătoare.
ora 17.00 Sfânta Vecernie.

vineri, 27 decembrie 2019
ora 11.00 Sfânta Liturghie - Sfântul Martir Ştefan.
**************************************************************

Acum, când iarna miroase a Crăciun, când fuiorul colindelor se
împleteşte cu clinchetul clopoţeilor din brazii ce vestesc Ajun de

sărbători faceţi-vă cadouri unii altora dar să nu-i uitaţi pe cei săraci.
Măcar de Crăciun să fi ţi mai buni!

De Sfi ntele Sărbători ale Naşterii Domnului Isus Cristos
vă dorim bucurie, sănătate şi un

Crăciun Binecuvântat!

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Horia Dragomirescu 

și Mihai Dragoș Dobocan în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice 

„Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei 

vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.



REȚETĂ PENTRU O SUPĂ EXTRAORDINARĂ

Ne oglindim zi de zi unii în ochii altora și de cele mai multe ori 
nu reușim să vedem dincolo de aparenta banalitate a unei omeniri lip-
sită de fascinație. Unul dintre personajele ieslelor de Crăciun tipice 
Franței, l’emerveille, adică cel uimit, cel care privește scena Nașterii 
și lumea întreagă prin prisma ei ca și cum ar fi  văzut-o pentru prima 
oară, pare să-și fi  abandonat postul în zilele noastre. Și oamenii și 
lumea de astăzi au nevoie de un strat gros de machiaj pentru a suscita 
interes, altfel riscă să fi e puși deoparte la fel ca penultimul model 
de telefon sau computer. Într-o astfel de lume plictisită, ce schim-
bă canalele realității precum cele ale televizorului, încât nu mai știi 
dacă spectacolul căutat nu este de fapt tocmai acest nevrotic zapping 
continuu, într-o astfel de lume Evanghelia încearcă să reactiveze an-
ticorpii spirituali vlăguiți și ascunși prin cele mai lăuntrice cămări 
ale sufl etului. Și începe luându-ne în stilul nostru, luându-ne de acolo 
de unde suntem: ne prezintă toate generațiile de la Avram încoace ca 
și o continuă, plictisitoare înșiruire de nume și de formule: Avram a 
născut..., Isac a născut... Iacob a născut... Cei care au însă răbdare 
să citească sau să asculte până la sfârșit re-descoperă un lucru știut 
dar uitat, și anume acela că fi ecare dintre numele acestei înșiruiri și 
deci fi ecare dintre noi, reprezintă un pas în plus prin care Dumnezeu 
realizează complicata istorie umană; și că prin toate aceste persona-
je, unele cu zone mari de umbre, Providența a condus istoria umană 
înspre acel eveniment minunat pe care îl contemplăm în Sărbătoarea 
Crăciunului: nașterea Fiului lui Dumnezeu.

Înțelegem, printr-o astfel de lectură a realității, că fi ecare dintre 
noi este unic, dincolo de aparența banalității sau a inutilității. Dum-
nezeu are nevoie de fi ecare dintre noi și suntem pe acest pământ fi -
indcă la fel cum toți cei înșiruiți în evanghelia ascultată au fost trepte 
pe calea care a condus omenirea înspre întâlnirea cu Mântuitorul ei, 
la fel și noi suntem pietricele unice din mozaicul prin care Domnul 
pregătește pentru noi toți darul Veșniciei.

PS Claudiu, Episcopul Curiei


